
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO nº            de  2023.
(do Sr. Deputado Zé Trovão)

Requer  informações  ao  Excelentíssimo
Ministro de Estado da Defesa, Sr. José
Mucio Monteiro Filho sobre a intenção de
aquisição  ou  de  reforma  de  aeronave
para a realização de voos da Presidência
da  República  e  os  custos  a  serem
despendidos. 

Exmo. Sr. Presidente da Mesa da Câmara dos Deputados,

Requeiro a V.  Exª,  com base no art.  50 da Constituição Federal,  e  na

forma  dos  arts.  115  e  116  do  Regimento  Interno,  que  encaminhe  ao

Excelentíssimo Senhor  Ministro  da  Defesa o  pedido infra,  de  informações de

interesse  público  sobre  a  sobre  a  intenção  de  aquisição  ou  de  reforma  de

aeronave para a realização de voos da Presidência da República e os custos a

serem despendidos.

Assim, solicito as seguintes informações:

1. Qual é o modelo de aeronave utilizada com mais frequência nas viagens

oficiais do Presidente da República no ano de 2023?

2. Qual é o valor estimado da aeronave referida no item anterior, quantos

passageiros comporta e quais itens, tais como cama, gabinete privativo,

acesso à internet, chuveiro etc a compõem?

3. Há a intenção por parte da Presidência da República para a substituição

da aeronave utilizada atualmente,  seja  por  meio de aquisição de outra

aeronave,  seja  por  meio  de  reforma  de  aeronave  já  adquirida

anteriormente?
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4. Existe algum estudo ou planejamento ou cotação ou intenção, ainda que

em fase preliminar, de que a Aeronave A330-200 seja reformada para fins

de utilização da Presidência da República em viagens oficiais?

5. Em caso de resposta positiva ao item anterior, qual seria a estimativa de

custo dos itens a serem reformados?

6. Atualmente para que é utilizada a Aeronove Airbus A330-200?

7. Existe algum estudo, planejamento, cotação ou intenção, ainda que em

fase preliminar, de aquisição de outra aeronave para fins de utilização da

Presidência da República em viagens oficiais?

JUSTIFICAÇÃO

Conforme reportagem veiculada no O Globo| Geral Doca – 04/06/2023, é

importante  obtermos  esclarecimentos  em  relação  à  troca  de  Aeronave  do

Presidente da Repúbica, bem como os custos a serem dispendidos.

Considerando que o Governo Federal tem anunciado inúmeros cortes e

bloqueios orçamentários na área da saúde e educação, somando em 2023 os

superam 1,5 bilhões de reais. É importante obtermos as informações solicitadas.

A Aeronave A319 tem capacidade para 39 passageiros e alcance máximo

de 7.000 quilômetros, tem compartimentos para o casal presidencial  (quarto e

banheiro privativo, com chuveiro). 

Assim,  como  representante  do  povo,  requeremos  a  elucidação  dos

questionamentos  formulados,  essenciais  para  que  os  Deputados  Federais

possam exercer o seu papel de fiscalização e controle da Administração Pública.
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Atenciosamente, 

Sala das comissões,           de                de 2023.

Deputado ZÉ TROVÃO

 (PL/SC)
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